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１

本校は、教育

目標や努力

点、学校行事

などの情報提

供をよくしてい

る

２

本校は、開か

れた学校づくり

に取り組んで

いる

３

本校は、いじ

めの早期発

見、再発防止

によく取り組ん

でいる

４

本校の教職員

は、生徒の相

談に丁寧に対

応してくれてい

る

５

本校の教職員

は、保護者の

相談に丁寧に

対応してくれて

いる

６

授業は、丁寧

で分かりやす

いと聞いてい

る

７

授業は、生徒

の興味関心を

引くように工夫

された内容だ

と聞いている

８

進路に関する

適切な情報提

供が行われて

いる

９

生徒一人一人

の状況をよく理

解し、適切な

進路指導が行

われている

10
欠席･遅刻指

導や頭髪・服

装指導など

日々の生活指

導は適切であ

る

11
生命尊重、交

通事故防止な

ど適切な安全

教育がなされ

ている

12
行事を通じて

生徒に多様な

体験活動をさ

せる工夫がな

されている

13
学校内は、清

掃がよく行わ

れており、整然

としている

14
子どもは、明る

い充実した学

校生活を送っ

ている

令和５年度保護者アンケート（各項目過年度比較）

Ａあてはまる Ｂややあてはまる Ｃあまりあてはまらない Ｄまったくあてはまらない Ｅよくわからない


